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№ 24 Угол м/д прямыми на плоскости. Условия //  и ( прямых на плоскости. Если у нас есть две прямые заданные ур-ми 
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№ 26 Ур-ие прямой на плоскости проход через заданную  (.) и // данной прямой.

Исходная пр задаётся общим ур-ем ax+by+c=0 
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№28 Ур-ие пр на плоскости проход через заданную (.) и образующую угол (a) c данной прямой. 
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№ 30 Угол м/д прямыми в пространстве, условия //  и ( прямых в пространстве.

Есть две прямые 
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Условия // есть две прямые 
[image: image74.wmf]3

1

2

1

1

1

a

z

z

a

y

y

a

x

x

-

=

-

=

-

и 
[image: image75.wmf]3

1

2

1

1

1

b

z

z

b

y

y

b

x

x

-

=

-

=

-

 у них есть векторы вдоль прямых 
[image: image76.wmf]a

r

 и 
[image: image77.wmf]b

r

так вот если прямые // то 
[image: image78.wmf]a

r

//
[image: image79.wmf]b

r

а это значит 
[image: image80.wmf][

]

0

=

b

a

r

r

и соответственно коорд-ты пропорциональны 
[image: image81.wmf]3

3

2

2

1

1

b

a

b

a

b

a

=

=

Условия ( если прямые (то их векторы тоже а это означает что 
[image: image82.wmf](

)

0

=

b

a

r

r

 то есть 
[image: image83.wmf]0

3

3

2

2

1

1

=

+

+

b

a

b

a

b

a

.

№32 Расстояние от (.) до плоскости. Расстояние м/д 2-мя // плоскостями.

Есть (.) 
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 Если в виде cosa-x+cosb-y+cosl-z=p. Единичный вектор n(cosa cosb cosl) записано через 
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№34 Ур-ие плоскости проход через (.) и прямую.

У нас есть (.) и / в виде ур-ия 
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 у нас есть (.) и 2 неколлиниарных вектора можем написать ур-ие пл-ти 
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№36 Эксцентриситет фокальные радиусы эллипса. Директрисы элл.

Элл. Это геом место точек для которых сумма растояний от 2-х фиксированных (.) называется фокусом, постоянна и=2а. X2/a2+y2/b2=1 a>b>0

Экс.назыавается на сколько –с и с отошли друг от друга.

Директрисы это вертикальные прям проход через (.)-ки x=(q/(/ Теор. Отношение фок. рад.  к расстоянию до соотв директрисы постоянна и=(.  r1/d1=r2/d2=( Докажем: r2=a-(x

d2=q/(-x=q-(x/(  r2/d2=(q-(x)*(/q-(x=(
№ 38 Гипербола. Определение. Вывод ур-ия. Асимптоты. Исследование формы гип-ы.
Гип наз геометр место точек для которых разность расстояний по абсолютной величине от 2-х фиксир точек наз фокусами, она постоянна и=2а, /r1-r2/=2a, 2a<2c  a<c.

Вводим систему коорд  
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чем ближе ( к 1 тем ближе ветви к оси х если b=a равнобочный.

1.Матрицы. н. прямоугольная таблица чисел, содержит m-строк, n-столбцов.Aik- элемент матр.,где i - номер строки,k – номер столбца. m*n – размер матрицы,если m=n –квадратная матр.,если m(n –прямоугольная.2 матр. Аи В н. равными если аik=bik, матр. н. выражденной особенно,если |A|=0 и не выражденной,если |A|(0.Нулевой н. матр. сотоящая из всех нулей.Единичной н. квадратн. матр.(по главной диагонали):

E= 10…0   |E|=1 диагональная н.         ( 0…0        |(|=( *( *…*(
       01…0            квадратная матр.:(=  0(  …0      

       ……..                                                ……...

       00…1                                                00…( 

Действие над матр.:1.Сложение для матр. :Для матр.А+В=С 

Сik=aik+bik.Св-ва сложения:1.А+В=В+А-комутативность 2.(А+В)+С=А+(В+С)- ассоциативность 3.А+0=А

2. умножение матр. на число(В=(А) Св-ва: 1.(((А)=((()А 

2. ((А+В)= (А+(В 3. 1А=А  4.((+()А=(А+(А

К действию вычитания можно не вводить, что такое А-В=А+(-)В

Действия слож. и умнож. на число н. линейными операциями.

Умножение матр.: действие умнож. матр. определено только для матр. Аm*n * Вn*b=Сm*l   

т.е. элемент       получается, как сумма произведения элемента i-

строки матр. А и k-столбца матр. В.Св-ва:1. АВ(ВА- не коммут.

2. А(В+С)=АВ+АС- дистрибутивность 3. АВ(С)=А(ВС)- ассоци.

4. АЕ=ЕА=А  5.АО=ОА=О   6. С=АВ( |C|=|A|*|B| 
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